



В отношении жителя Элисты, подозреваемого в убийстве, возбуждено уголовное дело

18 августа 2016 года в следственный отдел по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поступило сообщение об обнаружении на улице Бамб Цецг тела 44-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

По данному факту возбуждено уголовное дело в отношении супруга потерпевшей, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками следственного отдела по городу Элиста выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1061631>